

2 | 要闻

党旗耀鹤城·鹤壁市直机关趣味运动会闭幕

王泽华张艾芳出席闭幕式

本报讯 (记者 李靓)9月25日,党旗耀鹤城·鹤壁市直机关趣味运动会闭幕式举行。市委常委、市委秘书长王泽华出席并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席张艾芳参加。

本次运动会共决出跳绳、运球投篮接力等12个单项奖,对团体总分前六名的代表队颁发了荣誉证书和奖杯。

王泽华指出,此次运动会遵循“团结进取、增进友谊、促进交流”原则,从筹备到举办,充分展示了市直机关干部职工朝气蓬勃、昂扬向上

李小莉调研督导全市旅游市场安全和景区品质提升工作时指出

加强监管 落实责任 完善应急预案 提升服务水平

本报讯 (记者 武丹)9月25日上午,副市长李小莉到淇县调研督导旅游景区安全工作,市文化广电和旅游局相关负责同志参加。

李小莉来到古灵山景区,在查看了景区内的消防等设施后,她指出,景区要规范安全管理,对工作人员开展培训,对重点场馆加强监管,做到间隔入园,防止出现聚集拥挤情况。景区要充分认识当前疫情防控工作的重要性,在抓紧抓实常态化疫情防控的前提下,认真做好交通、消防、餐饮、特种设备等方面的安全工

李明煜在“四级路长”巡查活动中强调

突出重点 压实责任 不断提高“路长制”工作水平

本报讯 (鹤报融媒体记者任敬)9月25日上午,市政协副主席李明煜到鹤壁经济技术开发区延河路分包路段开展“四级路长”巡查活动。

李明煜沿延河路一路步行,详细了解环境卫生整治、沿街秩序提升等工作开展情况,肯定了工作成效,对存在问题进行了现场交办,对下步工作提出要求。

李明煜强调,“路长制”工作是提升城市精细化管理水平和城市品质的重要抓手,要高度重视、主动担

市“加快高质量发展、 共建富美鹤城”大型摄影展开展

时间:即日起至10月8日 地点:新世纪广场

本报讯 (鹤报融媒体记者陈艳艳)9月25日上午,由市委宣传部、市文联、鹤壁日报社主办,市摄影家协会承办的鹤壁市“加快高质量发展、共建富美鹤城”大型摄影展在新世纪广场开展。

为了全面记录和充分展示我市近年来在高质量发展城市建设方面取得的阶段性明显成果,在多次组织主题拍摄采风的基础上,举办了此次摄影展。此次活动共征集到市摄影家协会会员及广大摄影爱好者的一600多幅摄影作品,从中挑选出288幅优秀作品进行集中展出,为全

“‘云’上开花”

(上接第一版)在播种器具的下料口

安装光电传感器,并加装北斗导航设备,实现了对播种的精准控制。一旦播种器具出现漏播,将快速在地图上显示漏播位置,便于及时补种。“过去花生每亩用种量大概30斤,现在通过精准播种,每亩用种下降到12斤,出苗率从80%提高到了95%,这是实实在在的节本增效。”进驻产业园的河南丰盛农业科技有限公司副总经理宋法军说。

在农田管理上,“数字技术”加高科技设备实现了产业园农业生产“智慧作业”,平均每100亩土地布设5个监测点位,能将土壤水分、氮磷钾含量等重要数据实时发送到云平台;综合利用当地的农业气象“星陆双基”系统,云平台对土壤、田间、高空和卫星传来的各项数据进行分析判断,可自动启动喷灌、施肥等设备作业;产业园还引进高通量表型测量仪,可对农作物进行全面“体检”,分析各类生长指标,便于有针

对性地调整农田管理。

“农业的数字化是全链条的,未来仓储、物流、加工都将纳入云平台,农业机械可根据农田信息进行定制化生产,农业生产基本可实现无人作业,农产品全流程可追溯,万亩农田常驻管理人员不会超过10人。”王东伟说。

据浚县农业农村局副局长王献国介绍,目前,产业园数字技术已经覆盖的农田面积8000亩,部分生产环节数字化作业辐射带动农田面积达12万亩,降低生产成本近30%,平均每亩增产近百公斤。

“过去人们一提到农业就是镰刀、锄头,实际上‘数字农田’‘网上种地’越来越多,利用数字技术将专业技术和农业知识内化到模型中,让不懂农业的人也能一键管好田、种好粮,这是农业未来发展的方向。”王献国说。

(据新华社郑州9月24日电)

全市总投资499亿元的136个重点项目集中开工

(上接第一版)

又讯 (记者 李雪婷)9月25日,淇滨区黄河流域生态保护和高质量发展项目(第三季度重点项目)集中开工暨鹤壁东区智能应急制造产业园项目开工仪式在智能应急制造产业园项目工地举行。副市长王永青、市政协副主席陈海燕出席。

这次集中开工的重点项目共18个,总投资142.6亿元。其中,鹤壁东区项目6个,包括金融中心、道路及综合提升项目、淇滨区实验高中、天赉小区、河南省儿童医

院豫北分中心;智能制造项目3

个,包括应急制造产业园、智能制

造产业园、5G智能制造项目,在鹤

壁东区建设总部企业港、省内知

名企业中心、创新孵化器、科技研

发中心等;城市综合体项目4个,

包括香樟园生活广场、珠江生活

广场、毕业片区及九州建材城改

造项目、丽枫酒店;文化旅游项

目5个,包括金山滨水乡村振兴示

范项目、横岭小镇乡村振兴示范

区项目、龙岗郊野公园、淇河旅游度假区智慧游客服务中心、毛连洞红色教育基地。本次开工的项目投资体量大、科技含量高、带动能力强,必将为我市高质量发展注入强大动能。

又讯 (记者 苗苗)9月25日上

午,浚县黄河流域生态保护和高质

量发展项目(第三季度重

点项目)暨粤海酒店建设项目开

工仪式在粤海酒店建设项目工

地举行。副市长孙栋、市政协副主

席张洪波出席开工仪式。

这次集中开工的项目共21

个,总投资33亿元。其中,工业项

目7个,分别为鹤壁市永运新型材

料有限公司年产能8000吨聚合物基

合成材料生产线、河南特创生物

科技有限公司年产能1万吨生物全

降解制品项目;农林水项目2

个,分别为浚县善堂花生综合服

务中心项目、浚县2020年地下水

超采区综合治理项目;服务业项

目7个,分别为粤海酒店建设、浮

丘山景区南部片区建设提升等项

目;社会事业项目1个,为浚县

2020年教育提升项目;基础设施

项目4个,分别为浚县2020年基础

设施提升、浚县县城排水防涝等

项目。

此次重点项目的开工,将有

利于优化浚县产业结构、促进产

业升级、改善群众生活,进一步提

升城市品位。

又讯 (记者 马龙歌)9月25日上

午,淇县2020年第三季度重

点项目集中开工暨山东美德集

团建筑新材料项目开工仪式举

行。副市长李小莉出席并宣布项

目开工。

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨

道

当天共有18个重点项目集中

开工,总投资70.7亿元,涉及产业

转型、百城提标、全域旅游、乡村

振兴等多个领域。

其中,产业转型类项目7个,

分别为山东美德集团建筑新材

料公司、恒源矿业“六位一体”建

材及物流产业园、虹驰年产2万吨轨